歡送畢業生

三年二班 黃景鈺

親愛的大哥哥、大姐姐們,建 國一百年的鳳凰花開季節,你們即 將離開充滿回憶和快樂的校園,踏 入學習的另一個階段,展開新的學 校生活。

千萬不要忘記曾經用心教導你們、愛護你們、栽培你們的師長,還有我們這些可愛的學弟學妹喔!最後祝你們一帆風順,一天比一天進步。

學長姐再見

三年七班 譚家蕍

再見學長姐!一轉眼你們就 要畢業了,想起你們在學校的一點 一滴,都令人難忘,你們爽朗的笑 聲,矯健的身手,充滿整個校園!

平時你們穿著背心,用心指 導我們守規矩,要我們在走廊不奔 跑,要保護我們。你們努力做好榜 樣,我們這些學弟妹當然也不能漏 氣,一定跟隨你們的腳步,讓大家 知道靜修的學生都很優秀!

到了說再見的時刻,我會懷 念你們的,希望你們帶著祝福,繼 續勇闖下一個人生階段,學長姐再 見!再見!



自己做麥芽糖

業畢喜恭

五年十一班 楊雅涵

各位大哥哥、大姐姐!恭喜你 們終於要畢業了,努力這麼多年, 終於有代價,要更上一層樓喔!

每個星期一到星期五,我背著書包,請媽媽載到學校上學,我們一起學習知識,一起在校園裡嬉戲,希望你們不要忘記相處的時光。祝福你們升國中生活更如意。

畢業心語

六年一班 張家輔

「天下沒有不散的筵席」,轉眼間,時光悄悄流逝,六年來的酸甜苦辣深深烙印在我的心底,回想起來,心中越是百感交集,萬分不捨自心中湧出。

感謝恩師諄諄教誨,以及對我

即將步出靜修,校園中曾留下 許多回憶,母校的影像,不停放映 在眼前,禁不起懷念的淚水,無力 的流下,心中的感慨,嘆息歲月匆 匆離去,只留下我們的回憶。

畢業,不是學習旅程的結束, 而是另一個嶄新的開始,敞開心 面對挑戰,也許路途十分艱苦, 但只要努力不懈、永不放棄,終究 能創造出屬於自己的一片天, 能創造出屬於自己的一片天, 我以靜修為榮,明日靜修以我為 榮」。

不一樣的夏天

六年三班 黃珮瑜

回憶起剛踏入靜修這個大家 庭,對陌生環境感到害怕,帶著恐 懼與興奮開始在靜修的生活。

現在的我成熟穩重,我要感

謝看著我成長茁壯的師長和父母, 是你們將我拉拔到現在,讓我漸漸 成長。我還要謝謝靜修這個大家 庭,給我美好的一切,使我成長與 茁壯。沒有靜修,就不會有現在的 我。

最後要告訴學弟學妹們,要繼續以好榜樣為校園爭光,往後也會 面臨畢業的人生考題。在此祝畢業 生,鵬程萬里,踏入另一個美好的 旅途,我們有緣再相見。



要畢業了

六年三班 鄭湘蓉

要畢業了,時間過得真快,想 起我剛上一年級的時候,還會覺得 時間過得很慢,現在呢?已經六年 級了,不知不覺中已經成長那麼多 了,從幼稚園的小孩變做成熟的學 生,這些時間都過得很快樂。

要畢業了,我要感謝教我的老

要畢業了,將離開美麗的靜 修,我會把這裡一切的美好全都 記住。感謝老師的教導和同學的 陪伴,讓我度過美好的童年。

走在校園

六年四班 許芝瑩

每當下課,和同學走在校園時,總會看到許多翠綠大樹矗立校園,一大片美麗花朵。有時,也會在操場上看到一大群學弟學妹在玩耍,彷彿看到以前的自己。

每當走在校園,會看到很多 昆蟲在活動,讓人百看不厭。有這 麼棒的校園,我們要珍惜,感謝學 校給我六年美好的童年回憶。

感謝學校的話

六年五班 張皖茹

要畢業了,感謝老師用心栽培 我們,讓我們從頑皮的小毛頭,變 成成熟的少年。感謝學校經營美好 的學習環境,讓我們聚集在這裡, 認識這麼多知心好朋友。 雖然要畢業,但不代表結束, 而是踏上另一條全新的道路,往後 我們變成校友,不常在靜修校園, 但我們的心會永遠留在這裡,因為 靜修是我們永遠的家。

愛在靜修

六年五班 譚宇庭

許多華麗的事物,就像是空有 其表的虚幻,永遠定格在膚淺的外 表。然而我鍾愛的母校就不一樣, 我常用心體會校園中純樸景物,讓 人美不勝收,有流連忘返的感覺。

有時,我喜歡躺在操場上,被 火紅般的太陽晒,那種幸福的感覺 讓人難以忘懷。秋天躺在操場上, 被微風輕輕的吹過,好像身體飄了 起來般。操場旁的小草被溫暖的風 吹過,就像跳舞的小精靈,為大地 帶來歡笑、帶來生命力、帶來無窮 的希望。

在學校雖然無法看到世界奇景,但在世外桃源般的校園,喜歡 之情在心中,卻是難以言喻的。

老師的話

六年六班 林庭伃

老師的話有如慈父般叮嚀, 我把自己放空變成容器,自然就就 收到永恆的聲音。感謝老師諄說 導,許多長輩常叮嚀:「一日為 師,終身父。」這句話的意思是 天的老師,就得終身視為父輩。

不管以後我與老師相隔多遠, 我早已把老師當作父母,感謝靜修 再生父母的教導,我永遠牢記在 心。

懷念母校

六年六班 蕭羽琁

在這個依依不捨的季節中,吹 起一陣陣溫暖的微風,蟬發出鳴叫 聲,好像在述說我們離別的滋味。

不管以後大家會不會再見面?

我永遠都會記住靜修校園每個人的 臉孔,因為笑容早已深深烙印在我 的腦海裡。

剩下不到幾個星期的時光就要 畢業了,我會珍惜和同學相處的每 分每秒。畢業的分離也代表下次的 相聚,懷著感恩的心,為國小生涯 畫下一個完美的句點。



六年一班我愛靜修



植物辨識比賽頒獎



運動會一角

倒數懷念的日子

六年七班 詹恩驊

下課時,大家聊著將來要讀哪一個國中,已拍了畢業照,已拍了畢業照,已拍了畢業照,已 可畢業紀念冊,種種動作引起陣陣感傷。以前,都是我們送學長姊畢業,一轉眼,卻是我們要被學弟妹歡送,唉!真是時光飛逝。

記憶中的校園

六年八班 張育瑄

鳳凰花開,夏蟬高鳴,今年的 夏天,多了不捨的感覺。望著我待 了六年的地方,回憶在學校的點 滴滴,剎那間,湧現在眼前。回憶 裡,校園是充滿笑聲的地方,和藹 的師長、純真的友誼···。

有開心,有書香的氣息,有 幸福的歡笑,有純真的友誼,有和 藹的師長,這些都記憶中的靜修



校園,帶給我的甜蜜滋味。如今, 我要畢業了,離開我所愛的熟悉環境,雖然有點不捨,但我會帶著滿 滿的校園回憶,踏上國中的旅程。

不捨

六年十一班 吳承翰

珍贵的回憶

六年十二班 林詩萱



六年一班感謝母校

最棒的禮物

六年十二班 陳璟霖



六年四班感謝大家